

"Operación Fénix" Ejecuta Fuerza Armada en Guazapa

GUAZAPA.— La Operación Fénix está realizando la Fuerza Armada en el área de Guazapa, "pulgada por pulgada", con la finalidad de limpiar de terroristas el sector, según lo informó ayer aquí el general Adolfo O. Blandón, Jefe del Estado Mayor de la Fuerza Armada.

El general Blandón estuvo aquí acompañado del coronel Leopoldo Hernández, comandante de la Primera Brigada de Infantería y de otros oficiales que tienen a su cargo las operaciones.

Los militares empezaron por informar cómo es que actuaron durante el año recién pasado y los efectos

que en las filas terroristas tuvo la acción de la Fuerza Armada. "En todo momento —dijo Blandón— la Fuerza Armada ha llevado la iniciativa y prueba de ello ha sido el hecho de que la cantidad de terroristas en filas ha disminuido en una treinta y tres por ciento".

Además se refirió a la destrucción del sector industrial realizada por el terrorismo en un afán de causar daños a la población. "Es una guerra contra el pueblo", reiteró.

La Operación Fénix se realiza con el respaldo de la Fuerza Aérea y unidades especiales; parte de las maniobras fue el bombardeo que se oyó ayer en San

Salvador.

El área que incluye la operación es de unos mil quinientos kilómetros cuadrados y se pretende con ella llevar tranquilidad a la zona y garantizar a la población civil que quiere trabajar la tierra para llevar sustento en la familia. El Ejército tiene conocimiento de que allí hay reductos terroristas.

Con relación a la queja relativa a que un buque de bandera de Estados Unidos bombardeó a terroristas en el área de la Bahía de Jiquilisco se dijo que es falso.

Reiteró el militar el hecho de que los terroristas son "expertos en infiltra-

—Favor pase a la página 23.



DESAFIAN ORDENES. A pesar de que las autoridades militares han advertido a los extranjeros que encabezan la llamada "marcha de la paz", que transgreden la ley al intervenir en asuntos políticos nacionales, los izquierdistas extranjeros actúan impunemente sin que Migración proceda a deportarlos. Ayer salieron de la Catedral Metropolitana de San Salvador hacia Casa Presidencial.

Instan a Reclamar por Daños de Anticonceptivo

Un tribunal federal de los Estados Unidos ha obligado a un fabricante de dispositivos intrauterinos a instar a las mujeres salvadoreñas que reclamen por daños sufridos al usar el anticon-

ceptivo mecánico "Dalkon Shield".

Informa de esto último la compañía Burson-Marsteller, que maneja las relaciones públicas de la empresa "A.H. Robins Com-

pany", fabricante de los anticonceptivos, con sede en Richmond, Virginia.

El "Dalkon Shield" es un dispositivo intrauterino para el control de la natalidad, hecho de plástico, de forma ovalada, con pequeñas aletas laterales y una cola de cuerda para facilitar su colocación. Su empleo ha sido asociado con cierto tipo de infecciones y otros padecimientos femeninos, por lo que las autoridades de salud de los Estados Unidos ordena-

—Favor pase a la página 48.

Migración Debe Deportar Marchistas Extranjeros

"Los extranjeros que están participando en la llamada 'Marcha de la Paz' pueden ser deportados inmediatamente, según lo establece la Constitución Política en los artículos 96 y 97, pero oficialmente no tenemos conocimiento de que extranjeros vayan en esas manifestaciones", declaró el doctor René García Araniba, Director

de Migración, sin explicar cuál debe ser el procedimiento "oficial" para darse por enterado de la presencia de los izquierdistas de otros países en El Salvador.

Ayer, en llamadas a nuestra Redacción, muchos lectores insistieron en que las autoridades deben

—Favor pase a la página 15.

Fiestas Patronales del Cristo Negro en Juayúa

Las fiestas patronales de Juayúa en honor al Cristo Negro, se realizan en esa ciudad del 7 al 15 de enero, con gran afluencia de peregrinaciones de todo el país.

El comité de festejos ha elaborado un programa de eventos con la participación de todos los sectores y comprende actividades religiosas, culturales, cívicas, sociales y deportivas.

La imagen del Cristo Negro que se venera en Juayúa fue esculpida en 1580 por el escultor español Quirio Cataño. En esta época visitan la ciudad numerosas peregrinaciones de diversos lugares del país.

Este día está dedicado al barrio Santa Lucía y comienza con una alborada y reparto de shuco; quiebra de piñatas y refrigerio. Co-

—Favor pase a la página 47.

Noticias de Santa Ana Con Balín de Acero Matan a un Empleado

SANTA ANA.— Juan Antonio Magaña Figueroa, de 28 años, murió después de ser golpeado en la frente con una "chibola" de acero que le fue lanzada con una hondilla. El hecho ocurrió en una calle del barrio San Juan de Atiquilzaya.

No se ha establecido aún si el responsable del hecho lo hizo con intenciones de matar a Magaña o accidentalmente, ya que las autori-

dades no tienen indicios del autor de la muerte.

HOSPITALIZADAS DOS SEÑORAS LESIONADAS

SANTA ANA.— Dos señoras lesionadas fueron atendidas por socorristas de la Cruz Roja. Una de ellas, María Virginia Rodríguez, de 78 años, presentaba le-

—Favor pase a la página 23.



HOY SERA CORONADA. Soraya Aimee Macías, Reina de la Caña de Azúcar 1986-87, de Cojutepeque, será coronada hoy en el Parque Rafael Cabrera.

Reos de Mariona Piden Ayuda para Trabajar

Los reos del Penal de Mariona, que se han asociado en la llamada Asociación Cooperativa del Penal "La Esperanza", ACOPEENZA, han solicitado al Ministerio de Justicia su respaldo, que les ayude para poder trabajar en labores agrícolas en las veintitrés manzanas que permanecen ociosas en los contornos de esas instalaciones.

Los cooperativistas,

cuarenta y siete por el momento, dijeron que ellos tienen el aval de las autoridades e incluso la personería jurídica de su Asociación. Ahora sólo les queda negociar un préstamo con el INSAFOCOOP para adquirir el equipo agrícola y dedicarse a labrar la tierra y producir lo necesario para hacer auto-

—Favor pase a la página 48.

Sin Ningún Mantenimiento las Calles de S. Salvador

Ni en verano ni en la estación de lluvia el Ministerio de Obras Públicas repara las calles de San Salvador, lo que ha originado gastos cuantiosos a los dueños de buses, camiones, microbuses, taxis y particulares por el deterioro constante que sufren los vehículos.

Dicen los conductores que el Gobierno quiere imponer un paquete de medidas económicas en el que le subirá los impuestos a todos los servicios públicos,

pero no hace nada por mejorarlos, y prueba de ello son las calles de deterioradas en todos los rumbos de la capital y del área metropolitana.

Los quejosos señalan que antes de que llegue la estación de lluvia los trabajadores del MOP reparan los baches en algunos tramos de la ciudad, pero transcurrido un tiempo la vía se encuentra en el mismo estado, lo que indica que los

—Favor pase a la página 25.

122 Años ha Cumplido un Anciano del Asilo Sara

La persona de mayor edad del Asilo Sara —y quizá de la República— es el señor Porfirio Torres Vásquez Huevo ya que dice haber nacido en 1864, en la ciudad de Apopa, contando actualmente con 122 años.

Torres informa que tiene 10 años de haberse aislado "porque se lo robó una mujer que se lo llevó poral"; dice que no tuvo hijos y que

sus padres fueron Hilario Torres y Juana Vásquez, agregando "que está de alta en el Ejército y que es teniente efectivo". Este señor simboliza, junto con la reina de los ancianos, electa recientemente, lo que es el Asilo Sara, sus problemas, sus dramas.

En el centro la mayoría

—Favor pase a la página 15.



122 AÑOS. El Sr. Porfirio Torres Vásquez, que ha cumplido 122 años, es posiblemente la persona de mayor edad en el país. Está internado en el Asilo Sara. Le acompañan la Directora Dra. María Reyes y el administrador Miguel Mora.

Tablero Judicial

Policía Nacional Descubre Banda de Roba-Carros Dirigida por un Agente

La Policía Nacional descubrió una banda de roba-carros que era dirigida por un agente de esa institución y en la cual también trabajaban dos menores que ya fueron puestos a la orden de un juez tutelar.

El agente detenido es Miguel Angel Contreras Cruz y los otros capturados son Francisco Eduardo López y Carlos Roberto Zamora. Aparecen como ofendidos César Efraim Sánchez, José Roberto Ramírez y Roberto Antonio Cortés. Los vehículos decomisados son los placas P.136.496/81,

—Favor pase a la página 48.